Уважаемые коллеги, 

22-25 июня 2015 года в Мюнхене (Германия) пройдет 22-я Международная выставка LASER World of PHOTONICS. Данное мероприятие проводится раз в 2 года на протяжении 40 лет и является крупнейшим в Европе в области лазерных технологий и фотоники (см. подробнее www.world-of-photonics.com, а также см. прилагаемые материалы). В 2013 году в мероприятии приняли участие 1130 компаний-экспонентов из 37 стран и почти 27000 посетителей, среди которых 54% - представители других стран.  
Тематические секции выставки (жирным шрифтом выделены наиболее приоритетные тематики в 2015г.): 

· Imaging

· Sensors, Test and Measurement / Optical Measurement Systems
· Lasers and Laser Systems for Production Engineering
· Optics / Manufacturing Technology for Optics
· Optical Information and Communication
· Lasers and Optoelectronics
· Biophotonics and Medical Engineering

Совместно с выставкой проводятся 3 форума по следующим тематикам: 

· OPTICAL METROLOGY AND IMAGING
· INDUSTRIAL LASER APPLICATIONS
· BIOPHOTONICS AND MEDICAL APPLICATIONS / LASERS AND OPTICS

В рамках каждого форума планируются лекции-презентации ведущих экспертов и представителей промышленного сектора о новых применениях лазерных технологий и актуальных проблемах. 
Планируются также специальные демонстрации технологий лазерной обработки материалов, 3D-печати, а также применений лазерных технологий в автомобильной промышленности. 

Также на одной площадке с выставкой 21-25 июня проходит World of Photonics Congress (www.photonics-congress.com), включающий 7 научно-практических конференций, в рамках которых представители науки и бизнеса обмениваются новыми знаниями, технологиями и идеями по их практическому применению. Тематические направления конференций: LiM 2015 – Lasers in Manufacturing; Optical Metrology; EOSMTOC 2015 – Manufacturing and Testing of Optical Components; EOSOF 2015 – Optofluidics; EOSOME 2015 – Optomechanical Engineering, EOSLE 2015 – Light Engineering; ECBO – European Conferences on Biomedical Optics.   

Для посещения выставки LASER World of PHOTONICS регистрация не требуется, стоимость входного билета начинается от 46 евро и зависит от числа дней и способа приобретения билета (подробнее – см. http://www.world-of-photonics.com/trade-fair/for-visitors/planning-your-visit/ticket-prices/). 
Крайний срок регистрации для участия в World of Photonics Congress -  не установлен, величина регистрационного взноса начинается от 230 евро и зависит от числа дней участия и времени оплаты (подробнее - см.  http://www.photonics-congress.com/congress/registration/fees-tickets/). Зарегистрироваться можно на сайте любой из конференций, включенных в программу Конгресса (стоимость оргвзноса везде одинакова). Если вы желаете выступить на конкретной конференции (и если прием докладов еще не закрыт), вам следует регистрироваться именно на сайте интересующей вас конференции! Ссылки на сайты даны здесь: http://www.photonics-congress.com/congress/registration/get-your-ticket/. На сайтах некоторых конференций уже доступны предварительные программы. 

Независимо от того, на какой конференции вы зарегистрируетесь, вы получите право посетить все конференции, а также мероприятия выставки LASER World of PHOTONICS.

Российская сеть трансфера технологий совместно с европейскими партнерами в рамках проекта BILAT-RUS Advanced (www.bilat-rus.eu) предлагает российским компаниям – участникам мероприятий в Мюнхене содействие по подбору европейских участников для проведения предварительно согласованных двусторонних встреч в ходе мероприятий. Цель этих встреч – представить свои идеи и проекты и обсудить возможность совместной реализации проектов технологической кооперации и прикладных исследований, в том числе подачи совместных заявок в международные программы (HORIZON 2020, ERANET, двусторонние российско-европейские научно-технические программы). Подбор партнеров для встреч будет выполняться европейской стороной на основе анкет-профилей российских компаний, в которых должны быть сформулированы их компетенции и предложения сотрудничества / совместных проектов для европейских партнеров. 
Российским компаниям, представившим лучшие предложения и для которых будет найдено наибольшее число европейских партнеров для проведения двусторонних встреч, будет предоставлена следующая поддержка: возмещение расходов на транспорт и проживание, связанных с участием в мероприятии. 
Финансовая поддержка будет предоставлена не более чем 5 заявителям. Отбор будет осуществляться российскими и европейскими экспертами по следующим критериям:  
· качество проектного предложения/информации/технологического профиля,
· соответствие тематикам LASER World of PHOTONICS / World of Photonics Congress и программ HORIZON 2020, ERANET,
· опыт и готовность к участию (опыт участия в международных проектах технологической кооперации, в программах РП6, 7, других международных проектах, знание английского языка, наличие визы или способность ее оперативно получить, готовность нести затраты по поездке), 

· число европейских компаний/организаций, подобранных для проведения двусторонних встреч.  
По итогам участия в мероприятии российские компании, которые получат финансовую поддержку, должны будут представить в Российскую сеть трансфера технологий отчеты о проведенных встречах с европейскими партнерами. 
Для получения вышеуказанной поддержки необходимо:
А) заполнить прилагаемую анкету и прислать ее не позднее 18 мая 2014 г.  Роману Первушину (r.pervushin@rttn.ru)
Б) после валидации анкеты со стороны RTTN - зарегистрироваться на мероприятие (если нужно) 
В) принять участие в мероприятии (встречи и т.д.)

Г) направить документы для возмещения расходов в соответствии с инструкцией.
Срок окончания приема заявок на участие с финансовой поддержкой – 18 мая 2014 г. 
